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Cyan 1 Black 1 

Додавання і віднімання чисел в межах 10

=

=

=

=

=

=

Відповідь:

3.  Братові 9 років, а сестра на 2 роки молодша. Скільки 
років сестрі?

— 5 років

2. 

— 8 років

на скільки років  
старший?

5. Зафарбуй трикутники зеленим кольором, а чотирикут­
ники — жовтим. 

1. 

4. 

Відповідь:



2

Cyan 2 Black 2

Додавання і віднімання чисел по 1 та частинами

1.

=

=

=

=

=

=

3. Порівняй (>, <, =).

2. 

4. Різним рибкам потрібна різна кількість води для життя. 
Скільки рибок кожного виду можна поселити в аква­
ріумі?  

5. Накресли відрізок, довжина якого дорівнює сумі дов­
жин даних відрізків. 

5 л

1 л 2 л 3 л
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Cyan 3 Black 3 

Переставна властивість додавання

1.

2.  Виконай за зразком.

3.   У глечик можна влити 5 склянок молока, а в пляшку — 
2 склянки. Скільки склянок молока потрібно взяти, 
щоб наповнити глечик і пляшку?  

=

=

=

=

Відповідь:

4. 
2 2 1 3 3 2

Відповідь: Відповідь:

5. 
Доданок

Доданок

Сума

4. Різним рибкам потрібна різна кількість води для життя. 
Скільки рибок кожного виду можна поселити в аква­
ріумі?  
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Cyan 4 Black 4

Додавання і віднімання чисел в межах 10

1.

3. У шкільний коридор виходить 8 дверей. 5 із них відчине­
ні. Скільки дверей зачинено?  

=2. 

=

=

=

=

=

=

=

=

Відповідь:

4. Підкресли терези, які показують правильно.

5+4 5+2+2 4+6 6+2+1 3+2+4 2+7

5. Домалюй потрібну фігуру.
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Cyan 5 Black 5 

Десяток

1.

2. 

3. 

4.  У білочки було 8 грибів. Їжачок подарував їй ще 2 гри­
би. Скільки грибів стало у білочки?   

Відповідь:

5. Виконай за зразком.

дес.

дес.

дес.

3. У шкільний коридор виходить 8 дверей. 5 із них відчине­
ні. Скільки дверей зачинено?  
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Cyan 6 Black 6

Числа 11– 20

1.

3. Один цирковий силач підняв одночасно 10 гир, а дру­
гий — 8 гир. Який силач підняв більше гир? На скільки 
більше?    

Відповідь:

4. 

Одинадцять — 1 дес. 1 од.

2. Виконай за зразком.

Вісімнадцять  — 

П’ятнадцять   — 

Двадцять  — 

Відповідь:

    дес.     од.

    дес.     од.

    дес.     од.

?
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Cyan 7 Black 7 

Лічба предметів у межах 20

1.

4. 

3.  Обведи в першому рядку дванадцять клітинок, а в дру­
гому — п’ятнадцять.   

Відповідь:

2.  Впиши потрібне число.

=

=

=

=

=

=

7 монет ?, на 3 монети більше

5.  Накресли відрізок, на 1 см довший від даного.  
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Cyan 8 Black 8

Лічба предметів у межах 20

1.

2. 

3. Намалюй у першому рядку чотирнадцять паличок, а в дру­
гому — одинадцять.   

Відповідь:

5.  Допоможи їжачку зібрати грибочки.  

4.  Хлопчики зліпили 6 сніговиків, а дівчатка — 4. Скільки 
всього сніговиків зліпили діти?   


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Cyan 9 Black 9 

4.  Хлопчики зліпили 6 сніговиків, а дівчатка — 4. Скільки 
всього сніговиків зліпили діти?   

Дециметр

1.

Відповідь:

5. Визнач закономірність. Продовж ряд.  

2.  Виміряй довжину відрізка. Накресли відрізок, на 1 см 
коротший від даного. 

дм см

дм см

3.   Довжина березового листочка 3 см, а його череш­
ка — 2 см. Яка довжина листочка з черешком?

4.  Виміряй відстань від бджілки до вулика.  

дм см
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Cyan 10 Black 10

Закріплення вивченого

1.

Відповідь:

2. Обведи шістнадцять клітинок. 

4. Порівняй (>, <, =). 

3. 

? 8 л

Відповідь:

5. Накресли два відрізки: перший завдовжки 1 дм, а дру­
гий — на 2 см коротший.   

8 л 2 л 5 л ?
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Cyan 11 Black 11 

Лічба в межах 20

1.

2. Число

Сімнадцять

Дванадцять

Дев’ятнадцять

Тринадцять

Двадцять

Десятки Одиниці

Відповідь:

3. 

4.  Щоб збудувати будиночок, потрібно 10 кубиків. У Пе­
трика є 8 кубиків. Скільки кубиків йому не вистачає?     

=

=

=

=

=

=

5.  Накресли відрізок завдовжки 1 дм 2 см.  
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Cyan 12 Black 12

Десятки Одиниці Число

Числа 11–20

1.

3. У цирку на велосипедах їздило 5 ведмедів, а мавпочок — 
на 4 більше. Скільки мавпочок їздило на велосипедах?   

Відповідь:

4. Підкресли терези, які показують правильно.   

7+2 6+310 – 3 6+1 8 – 5 9 – 4

2.
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Cyan 13 Black 13 

3. У цирку на велосипедах їздило 5 ведмедів, а мавпочок — 
на 4 більше. Скільки мавпочок їздило на велосипедах?   

Числа 11–20

1.

3. Порівняй (>, <, =). 

2. 

4.  Зимові запаси білка зберігає у 3 ямках під коренями 
дерев і в 5 дуплах. Скільки комірок у білки?   

Відповідь:

5.  Розташуй літери в порядку зростання чисел і прочи­
тай слова.   

И З А М І С Н Г
16 13 19 18 19 14 17 20
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Cyan 14 Black 14

Числа 11–20

1.

3. Виконай за зразком. 

4. У 9 гаражів поставили 6 автомобілів. Скільки гаражів 
залишилися порожніми?

Відповідь:

5. Порівняй довжини найдовшої і найкоротшої сторін чо­
тирикутника.   

2. Запиши «сусідів» даних чисел.

=

=

=

= =

= (см)
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Cyan 15 Black 15 

4. У 9 гаражів поставили 6 автомобілів. Скільки гаражів 
залишилися порожніми?

Числа 11–20

1.

4.  У відрі 10 л води, а в банці — 3 л води. На скільки біль­
ше літ рів води у відрі, ніж у банці?

Відповідь:

5.  Допоможи квіточкам «відшукати» свої листочки.   

2.  Запиши числа від найбільшого до найменшого.

3.  Напиши, скільки копійок на кожному малюнку.

6 10

4+3+3

8

к. к. к.

9 – 5+2

5

10 – 2 – 3

2+7 – 1


